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Anul Rugăciunii 2024 

 

NOVENĂ DE PREGĂTIRE LA SĂRBĂTOAREA LITURGICĂ A 

 SFÂNTULUI IOAN CALABRIA 
 

 

 
 

”Tatăl nostru” nu este doar o rugăciune pe care o putem recita,  
ci o ”culegere” a adevărului  

în care trebuie să credem.  
Pentru mine ”Tatăl nostru este, ca să spun așa,  

sfânta Evanghelie în miniatură.  
(Sf. Ioan Calabria) 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

RUGĂCIUNE ÎN CINSTEA SFÂNTULUI IOAN CALABRIA 
 

Dumnezeule, Tatăl nostru, te lăudăm pentru Providența 
cu care conduci lumea și viața noastră. 

Îți mulțumim pentru darul sfințeniei evanghelice 
pe care l-ai dăruit slujitorului tău, Sfântul Ioan Calabria. 

După exemplul său, îți încredințăm Ție toate precupările noastre 
dorind numai venirea împărăției Tale. 

Dăruiește-ne Duhul Tău pentru a face inima noastră 
simplă și disponibilă în a împlini voința Ta. 

Fă să-i iubim pe frații noștri, mai ales pe cei mai săraci și abandonați, 
pentru a ajunge într-o zi împreună cu ei la bucuria fără de sfârșit, 

unde Tu ne aștepți cu Isus, Fiul Tău și Domnul nostru. 
Prin mijlocirea Sfântului Ioan Calabria, 

dăruiește-ne harul pe care acum cu încredere ți-l cerem... 
(se spune intenția în tăcere) 
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1° zi – Duminică, 29 Septembrie 

TATĂ… 
Rugăciunea fiilor 

 
Prezentare... 
Anul 2024 a fost proclamat de Papa Francisc Anul Rugăciunii.  
Papa Francisc a exprimat dorința ca acest an, ca pregătire pentru Jubileu, să fie o mare ”simfonie” de 
rugăciune, pentru a reînnoi dorința de a sta în prezența lui Dumnezeu, de a-l asculta și adora.  
Motivați de această intenție, propunem ca novena de pregătire la sărbătoarea liturgică a Sf. Ioan Calabria să 
fie despre rugăciune.  
Titlul pe care l-am ales este ”Tatăl nostru… Evanghelia în miniatură”.
După structura rugăciunii Tatăl nostru, a fost pregătit acest material pe care îl propunem întregii Familii 
Calabriene. 
Anul acesta avem multe motive de sărbătoare:  

➢ acum 50 de ani primele Surori plecau în misiune în afara Italiei; 
➢ acum 20 de ani Surorile au început misiunea în România; 
➢ acum 20 de ani lua naștere activitatea socială a Fraților, actualul Centru de zi; 
➢ anul acesta va avea loc începutul unei noi activități sociale pentru adolescenți numită Casa ADO... 

Împreună cu aceste intenții și intenția generală a fiecărei zile, suntem invitați punem și o intenție personală  
pentru care dorim să oferim această novenă.  
În timp ce invocăm prezența Duhului Sfânt, suntem invitați să luăm un bilețel și să scriem pe el intenția 
noastră. Apoi, când va fi indicat, o vom oferi lui Dumnezeu, în fața altarului...  
 

• Cântec  
  

INTRODUCERE și SIMBOL 

 
Începem astăzi novena de pregătire la sărbătoarea liturgică a Fondatorului nostru, Sfântul Ioan Calabria. Vrem 
să trăim aceste zile în sintonie cu Biserica universală care, la dorința Papei Francisc, a dedicat acest an 
Rugăciunii, ca pregătire la Jubileul Speranței, din 2025. 
Rugăciunea Tatăl nostru ne va însoți în aceste zile de novenă pentru a intra în intimitatea relației filiale pe 
care Sfântul Ioan Calabria o avea cu Dumnezeu Tatăl și pe care o voia pentru fiecare dintre noi. 
În această primă zi, suntem invități să ne oprim asupra cuvântului TATĂ, un cuvânt care ne luminează viața și 
ne invită să ne simțim fii iubiți. 
De aceea ducem astăzi la altar: 
Lumânarea, simbol al luminii și al vieții lui Dumnezeu care luminează și încâlzește cu iubire de tată fiecare 
creatură. Sfântul Ioan Calabria spunea: ”Dumnezeu ajunge la tot, chiar mai bine decât ajunge lumina soarelui 
la firul de iarbă, la atomul pierdut în spațiu”.  
Buchetul de iarbă, reprezintă fiecare lucru creat, până la cel mai mic și umil; ne reprezintă și pe noi care 
suntem fii iubiți ai Tatălui: la toți ajunge fluxul său vital. 
Mâinile care duc aceste semne ne amintesc aventura de iubire a unui Tată care ne ”adună” mereu cu gingășie. 
Sub privirea acestui Tată vrem să încredințăm și intențiile noastre personale pe care vă invităm să le așezați 
în coșul pus în fața altarului.  

• Aleluia  
CUVÂNTUL LUI  DUMNEZEU 

 
Din Evanghelia după sfântul Luca (Lc 11,1-11) 
Isus se afla într-un loc oarecare şi se ruga. Când a terminat, unul dintre discipolii săi i-a spus: „Doamne, 

învaţă-ne să ne rugăm aşa cum [și] Ioan i-a învăţat pe discipolii lui!”. 2 Atunci le-a zis: „Când vă rugaţi, spuneţi: 
«Tată, sfinţească-se numele tău, vie împărăţia ta! Dă-ne nouă în fiecare zi pâinea cea de toate zilele şi iartă-
ne păcatele noastre pentru că şi noi iertăm oricui ne greşeşte; şi nu ne duce în ispită!»”. 
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• Aleluia  
 

DIN SCRIERILE SFÂNTULUI IOAN CALABRIA 

 
Aceste cuvinte au fost scrise de Sfântul Ioan Calabria persoanelor care treceau prin momente de încercare și 
dificultate, invitându-le să încredințeze lui Dumnezeu Tatăl preocupările lor. Astăzi, aceleași cuvinte ni le 
adresează și nouă: 
 
Stimată doamnă, harul Domnului Isus să fie mereu cu dumneavoastră. Cât știu și pot vă îndemn să fiți unită 
cu Dumnezeu cu o mare încredere filială, știind prin credință că El este Tată, este Tată bun, care, dacă 
vizitează creaturile sale, o face cu un plan înțelept și bun, pentru profitul lor spiritual și fericirea lor veșnică.  
Să profităm de aceste vizite și de aceste temeri pentru a crește într-o sfântă încredere în Dumnezeu și în 

iubirea sa divină. În rest, să ne încrededințăm Providenței pentru viitorul nostru, suntem în trecere, mereu 

disponibili și mereu gata pentru marea chemare. Să-l iubim pe Domnul și anxietățile noastre se vor 

transforma în mângăiere suavă și ocazie de a primi merite acuma și în veșnicie. 

 (Scrisoare câtre  ALBERTINI JOLANDA * 1166/A 17-10-1944) 
 
PSALM  

 
Psalmul 139 
Doamne, tu mă cercetezi şi mă cunoşti; 
ştii când mă aşez şi când mă scol; 
pătrunzi de departe intenţiile mele; 
 fie că umblu, fie că stau culcat, nimic nu-ţi scapă; 
toate cărările mele îţi sunt cunoscute. 
 
 Înainte de a-mi ajunge cuvântul pe limbă, 
tu, Doamne, îl cunoşti în întregime. 
Tu mă învălui din faţă şi din spate 
şi mâna ta stă întinsă asupra mea. 
 
Minunată este pentru mine cunoaşterea ta, 
prea înaltă ca să o pot [înţelege]. 
Unde aş putea merge departe de duhul tău 
şi unde aş putea fugi dinaintea feţei tale? 
 

Dacă m-aş urca la cer, tu eşti acolo; 
dacă m-aş coborî în locuinţa morţilor, tu eşti [de 
faţă]. 
Dacă aş lua aripile aurorei şi m-aş opri dincolo de 
mare, 
şi acolo mâna ta m-ar conduce şi dreapta ta m-ar 
ţine. 
 
Dacă aş spune: „Cel puţin întunericul să mă 
acopere 
şi lumina să devină noapte în jurul meu!”, 
 dar nici întunericul nu-i întuneric pentru tine, 
iar noaptea este luminoasă ca ziua 
şi întunericul este ca lumina. 
 
Slavă Tatălui...

 
DIN CATEHEZELE PAPEI FRANCISC 

          Când noi ne rugăm cu „Tatăl nostru”, ne rugăm așa cum se ruga Isus. Este rugăciunea pe care a făcut-o 
Isus și ne-a învățat-o și pe noi; când discipolii i-au spus: „Învățătorule, învață-ne să ne rugăm așa cum te rogi 
tu”. Și Isus se ruga așa. Este atât de frumos să ne rugăm ca Isus! 
          De câte ori sunt oameni care spun „Tatăl nostru”, dar nu știu ce spun. Pentru că e adevărat, El este Tatăl, 
dar tu simți că atunci când spui „Tată” El este Tatăl, Tatăl tău, Tatăl omenirii, Tatăl lui Isus Cristos? Tu ai un 
raport cu acest Tată? Când noi ne rugăm „Tatăl nostru”, ne conectăm cu Tatăl care ne iubește, dar Duhul e cel 
care ne dă această conectare, acest sentiment că suntem fii ai lui Dumnezeu. (Audiența generală 14 martie 
2018) 

 MOMENTE DE LINIȘTE    
Să ne rugăm astăzi pentru toată Familia Calabriană, pentru ca să fim fideli misiunii noastre de vesti lumii că 
suntem cu toții FIII aceluiaș DUMNEZEU CARE NE ESTE TATĂ. În acest moment de liniște îi prezentăm lui 
Dumnezeu și rugăciunile noastre personale.  
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✓ Cântec  
 
RUGĂCIUNEA CREDINCIOȘILOR 

 
Ne rugăm împreună spunând: Tată ascultă-ne! 
 
1 "Dumnezeu este Tată, nimic nu scapă de sub privirea lui, nimic nu poate fi întâmplător, nimic ca o 
surpriză; totul este ordonat și reglat de înțelepciunea, puterea și bunătatea sa infinită ". (SIC) 
Pentru ca să putem descoperii și înțelege semnele prezenței lui Dumnezeu Tatăl în mijlocul nostru. Să ne 
rugăm… 
 
2 "Suntem mereu în mâna lu Dumnezeu, deci în mâini bune". 
Tată, ne încredințăm ție cu multă încredere pentru că știm că dispui totul pentru adevăratul nostru bine. 
Duhul tău să facă din noi instrumente docile, umile în mâinile tale pentru a împlini planurile divine pe care 
inima ta le are pentru fiecare dintre noi, din totdeauna. Să ne rugăm… 
3 "Nu există mamă care să-și iubească atât de mult copiii precum Dumnezeu ne iubește pe toți și pe 
fiecare în parte". 
Când singurătatea, frica, angoasa ocupă spațiul interior al inimii noastre, acoperă-ne, o Doamne, cu gingășie 
de mamă iar bunătatea ta să facă să înflorască adevărata pace și bucurie în viața noastră. Să ne rugăm… 
 
4 "La cârma navei este Tatăl nostru ceresc, de ce să ne fie teamă? Vor veni furtuni, dificultăți; nicio  
teamă ". 
Când ajunge ceasul crucii pentru noi, dă-ne Doamne harul de a o primi ca pe un apel al milostivirii tale fără 
margini și, sincronizându-ne cu inima lui Isus și a Mariei, să putem spune: ”Da, Tată, facă-se voia ta”. Să ne 
rugăm…  
 
ÎNCHEIERE 

 
✓ Rugăciune pentru a cere mijlocirea Sfântului Ioan Calabria  (prima pagină) 

 
✓ Tatăl nostru 

 
✓ Rugăciunea finală 

 
 
P: Să ne rugăm: 
Îți mulțumim, Doamne, pentru că l-ai dat Bisericii pe părintele Ioan Calabria și pentru că l-ai făcut să 
devină instrument al iubirii tale. 
Îți mulțumim pentru că și noi, ca el, putem deveni tot mai încrezători în tine și în Providența ta.  
Așadar, ajută-ne să lăsăm ca Duhul tău să strige în inimile noastre: Abbà, Tată! El să ne învețe să ne 
rugăm cu inimă de copii. Prin Cristos Domnul nostru. Amin! 
 

✓ Binecuvântarea 
 

• Cântec  


